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Exercicen®24 :

A =x+2(x-5)+ 8(3-2x)=-13x+14 ; B =x-2(x-5)- 8(3-2x)=15x-14 ;

C =x-2(x+5)- 8(3+2x)=-17x-34 ; D =x(x+1)- (x+2)(x+3)=-4x-6 ;

Exercicen®°3:

(-x-3)(x+3) =[-1(x+3) ][ -1(x-3) ]=(-1)° (x+3) (x-3) =(x+3) (x-3) =x*-F =x>-9

donc (-x-3)(-x+3) #-x*-9 Faux

(4%)" =(4%) (4x) =[-1(x-4) ][-1(x-4) ]=(-1)" (x-4) (x-4) = (x-4) (x-4) = (x-4)"

donc - (4-x)* #(x-4)° Faux

Par contre on démontrerait de méme que :

lecarréde (-x-6)° =(x+6)° =x?>+2*x*6 + 62=x>+12x + 36 Vrai;

(x-4)(x+4)=x*-16 = -16 + X* Vrai ; (x-5)(x+5)=x*-25# 25 - x* Faux ;
(5x)* =25x#10x*Faux ;

2(x2+y2)- (x-y)* =2x?+2y?- (x2-2xy+y2 ) =2X2 42y X +2Xy-y? =X° +2xy+y*

2(x2+y2)-(x-y)2 =x?+2xy+y?=(x+y)’ Vrai;

(3x-1)(x+4)-(3x-1)=(3x-1)[ (x+4)-1]=(3x-1)[x+3]

Exercicen®6 :

X X 5, . . X Xx*2 _5*2
— - - = — equivalenta — - =

6 3 3 6 32 32
X X 5, . . x 2x 10
— - —- =— equivalenta — - —=—
6 3 3 6 6 6

X X 5, . . X 10

— - — =— equivdenta -— = —

6 3 3 6 6
X.X.3 équivalenta x =-10

6 3 3

Exercicen®10:

5x <10 équivalenta x<2; -5x <10 équivaenta x < %

équivalenta x <-2;

-5x<-10 équivalent a 10 < 5x équivalent a % <X

équivalenta 2<x;

-5x <0 équivaenta 0<5x équivalenta 0<x ;

X
6

1, . R
> — uivalent a
12 =

> —2équivalent a

équivalenta 2x =1 équivaent a xz%

IR

=

1
12

%leZ équivaent a leZ%équivalenta x=18;

X = E équivalenta x= E ;
5 35

2(4x-3)-3(5-x) = 5(x-3)+7(x+2)
équivalenta 8x-6-15+3x < 5x-15+7x +14
2(4x-3)-3(5-x) = 5(x-3)+7(x+2)
équivalenta -14-6-15+15< 5x + 7x-8x - 3x
2(4x-3)-3(5-x) = 5(x-3)+7(x+2)

équivalenta -20< X
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équivalenta -2< 4x
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(2x + 1)*3

5*3

équivalenta 5(x - 1) <15x - 3(2x + 1)
équivalenta 5x -5<15x -6x-3

équivalenta 3-5=<15x - 6x - 5x
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- “2)* - * k
x-2- 12X 52x-§(x-1)équivalenté1 (x-2)*12 (1-5¢*2 L 12,38
6 4 12 6*2 12 4*3
- “2)* - * k
x-2- L st-g(x-l)équivalenta (x-2)r12 (1-50)*2 < 12533«
6 4 12 6*2 12 4*3
x-2- 1 -65X < 2x-§(x-1) équivalent 212(x-2) -2(1-5x) = 24x-9(x-1)
1-5x 3 - \
X-2 - 5 < 2X-Z(X-l) équivalent a 12x-24 -2+10x < 24x-9x+9
1-5x 3 - \
X-2 - 5 < 2X-Z(X-l) équivalent a 12x-24x+9x+10x < 9+24+2
x-2- 1 -65X < 2x-§(x-1) équivalent a7x <35
x-2- 1 -65X < 2x-§(x-1) équivalentax <5

(x-1) Exercicen®4:

a:-3x=0¢équivdentax=0

b:-4x=7 & x:-1<:> x:-z<:> X+ Z:O
-4 4 4

C:2X-5=7X+2 & -25=7X-2X& -1=5X & x:—g
d:ﬂx:0<:> x=0 ;e:ﬁx:ﬂ & x=1;
3 3

f:3x-9=x-2(4x%)-1 & 3x-9=x-8+2x-1 3x-x-2x =-8-1+9
3x-9=x-2(4x)-1 & 0x=0

f:ox+9(4x) = 6(6—%xj & 9x + 36-9x = 36-x & 36-36 = X

Ox + 9(4-x) :6(6-lx) & x=0

o



